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- Dictaminar el proyecto de Ley Orgánica por el que se autoriza la ratificación por España del Acta Unica Europea, 
flrmada en Luxemburgo el 17 de febrero de 1986 (MB. O. C. G.» número 3, Serie A, de 5-9-86). 

Se abre la sesión a las doce y cinco minutos de la 
mañana. 

El señor PRESIDENTE: Señoras y señores Diputados. 
se abre la sesión. 

En el orden del día de la Comisión para esta sesión f i -  
gura la aprobacion del informe de la Ponencia en relación 
con la autorización de la ratificaciún por España del Acta 
Unica Europea que fue firmada en Luxemburgo el 17 de 
febrero de 1986. Tiene este proyecto'de Lev el carácter de 

Ley Orgánica y no hay al mismo ninguna enmienda. 
Por tarito, lo que procede, en aplicación del Reglamen- 

to, es someter a iutación de la Comisión el informe de la 
Ponencia y eso es lo que de inmediato vamos a pasar a 
hacer. 

El señor MARTINEZ MARTINEZ (Don Miguel Angel): 
Señor Presidente, para una cuestión de orden. 

El señor PRESIDENTE: Tiene la palabra. 
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El señor MARTINEZ MARTINEZ (Don Miguel Angel): 
Quiero comunicar, señor Presidente, que el señor Alvarrz 
de Paz está sustituido por el s e b r  Planas Puchadec, y el 
señor García-Pagán está sustituido por el seiior Medina 
Ortega. ambos en el Grupo Socialista. 

El señor PRESIDENTE:.Gracias, señor Mari inez. Tam- 
bién hay en la Mesa una sustitución anunciada por cscri- 
to por la Agrupación Izquierda Unida. (El sedor 'Fama- 
mes Gómez pide la palabra.) 
Señor Tarnames, (para una cuestión de ordcn? 

El señor TAMAMES GOMEZ: Si. señor Presidente. Yo 
creo que lo lógico es, corno usted ha dicho, poner a vota- 
cibn el texto, que ya ha pasado por la Ponencia; pero, 
anunciando ya que nuestro voto va a ser positivo, tam- 
bién quiero decir que esta tarde, en el Pleno, tendremos 
ocasión de exponcr, naturalmente, las observaciones y 
plantear, incluso, la posibilidad de una moción que acom- 
pañe en su día al texto de la ratikación de esta Acta 
Unica. 

El señor PRESIDENTE: Gracias, señor Tamamcs. (El 

¿Para una cuesticin de orden? 
señor Casoliba i Bohm pide la palabra.) 

El señor CASOLIEA 1 BOHM: SI, senor Presidente, 
para rnanitestar quepar  el Grupo de Minoria Catalana 
hay dos sustitucioncsd aeiior Durán Lleida está sustitui- 
do por el señor Casas FBedOs. y yo mismo sustituyo al se- 
ñor Alavcdra Moncr. Entonces, cra para solicitar si iba a 
halxr un turno de explicacicin de voto o de fijación de 
postura. 

El scñor PRESIDENTE: No propiamente de lijación de 
postura, pero puede haber perlctamentc, si lo solicita SLI 

Grupo, turno decxplkación dc voto, aunque tambii.n es 
cierto que esta tarde o mañana vamos a tencr ocasión en 
el Pleno de entrar en el tema. Pero, en f in ,  si alguien lo 
pide, existe la posibilidad de explicación de voto. 

No habiendo más manifestaciones de señores Diputa- 
dos, vamos a pasar a la \wación. 

Efectuada la votación, fue aprobado por unanimidad. 

El señor PRESIDENTE: Por unanimidad queda apro- 
hado por esta Cornisiiin el piuyccto de Ley orgánica por 
la que se autoriza la ratiEicación por España del Acta U n i -  
ca Europea. 

Se levanta la sesión. 

Eran las doce y quince minutos de la muñana. 
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